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Mennyi vizet ontsu
kapjunk?

Mennyi sot adjunk 6 kg vizhez,
Mennyi vizet adjunk 1,8 | 60%-0s naran
Hany szazalekos gyumaolcslet kapunk, ha ssszekevertink 6112

90%-0s gyumalcslét?
Mennyi vizet kell elparologtatni 15 kg 20

hogy 20%-0s oldatot kapjuni<?
csléhez, hogy 25 %-05S legyen?
%-t és 14 |

%%-o0s cukoroldatbol, hogy 30%-0S

legyen?

Osszekevertiink 15 1 50°C-os és 51 25°C-0s
hémérseklete?

Egy gyarban kétféle lekvart gyartanak: az egyikben 4
a masikban csak 10%. Egy alkalommal véletlenil 0sszednto
0s és 15 kg 10%-os lekvart. Hany szazalékos lett az sszekevert lekvar?
A nagybani piacon kétféle diot lehet kapni: 4800 Ft/kg és 4000 Ft/kg-os
Arit. Jozsi vett dsszesen 80 kg-ot és igy atlagosan 4200 Ft-ot fizetett a
didért. Melyikbél hany kg-mal vett?
Egy kis motelben harom- és négyagy
Hany négy és hany haromagyas szoba van, ha 68 agy talalhato a motelben?
Mennyi 40%-os alkoholt kell hozzaonteni fél liter 70%-os alkoholhoz, hogy

vizet. Mekkora lett a keverék

0% a hozzaadott cukor,
ttek 25 kg 40%-

a5 szobak vannak, dsszesen 20 darab.

48%-os alkoholt kapjunk?
Egy terrariumban kétszer annyi oriascsotany van, mint pok. A szemek es

|5bak szama dsszesen 320. Mennyi pok és mennyi csotany van a

terrariumban?
12,5 liter 60°C-os vizhez hozzakevertiink 7,5 | hideg vizet. Hany fokos volt a

hideg viz, ha a keverék 45°C-os lett?
Egy kereskedG két termel6tél vasarolt barackot, az egyiktdl kilonként 200Ft-
ért vett 80 kg-ot, a masiktol kildnkénti 140Ft-os arét vasarolt. Hany kg-ot

vett 6sszesen, ha atlagosan 164 Ft-ot fizetett?

*A frissen szedett varganyagomba viztartalma 90
csak 10%. Hany kg frissen szedett varganyabol készithetunk 1 kg szaritott

varganyat?

%, a szaritotté azonban



